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Lisez attentivement cette notice avant la première 
utilisation de cet appareil et conservez-la pour tout 
usage ultérieur. 

 
AVERTISSEMENT 

 
Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par 
des personnes (y compris les enfants) dont les 
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont 
réduites, ou des personnes dénuées d’expérience 
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, 
par l’intermédiaire d’une personne responsable de 
leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions 
préalables concernant l’utilisation de l’appareil.  
Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. 
Le nettoyage et l’entretien par l'usager ne doivent 
pas être effectués par des enfants sans 
surveillance. 
 

 
 
 
 
 



CONSIGNES IMPORTANTES  DE SECURITE 
 
▪ Il doit être utilisé pour l’usage décrit dans le 

mode d’emploi. 
▪ Le produit doit être alimenté uniquement avec 2 

piles AA qui ne sont pas fournies. 
▪ Ne mettez pas l’appareil en marche s’il est 

endommagé. Aucune pièce ne peut être 
remplacée par l’utilisateur, adressez-vous à votre 
service après-vente pour écarter tout danger. 

▪ Ne laissez jamais votre appareil fonctionner sans 
surveillance. 

▪ N’utilisez pas l’appareil lorsqu’il est tombé dans 
l’eau. 

▪ Eteignez toujours votre appareil quand vous le 
nettoyez ou quand vous ne l’utilisez pas. 

▪ N’utilisez pas votre appareil avec les mains 
humides, ou si celui-ci a été mouillé afin d’éviter 
tout danger d’électrocution. 

▪ Ne rangez pas votre appareil dans son emballage 
juste après l’avoir utilisé. 

▪ N’utilisez pas de produit inflammable pour 
nettoyer votre appareil.  

▪ Evitez de faire tomber l’appareil. 



▪ La garantie s’applique si les consignes de 
sécurités sont respectées et l’utilisation faite 
conformément à la présente notice. 

▪ En cas de recours à la garantie ramenez votre 
appareil complet dans son emballage d’origine, 
accompagné de votre preuve d’achat chez votre 
revendeur habituel. 

▪ En ce qui concerne les explications détaillées 
pour l'installation de votre ventilateur, référez-
vous aux paragraphes correspondants de votre 
notice. 

▪ Si une pile fuit, éteindre immédiatement le 
produit, porter des gans de sécurité chimique et 
retirer la pile pour le mettre dans un emballage 
scellé. Placer la pile qui fuit dans un collecteur 
dédié au recyclage des piles. 

▪ Ne pas exposer l’appareil ou les pile à des 
températures excessives. 

▪ Attention au risque de court-circuit des bornes de 
l’appareil alimenté par batteries ou de la batterie par 
des objets métalliques. 

▪ Les piles rechargeables doivent être retirées de 
l’appareil avant d’être chargées. 

▪ Les différents types de piles ou les piles neuves et 
usagées ne doivent pas être mélangés. 

▪ Les piles déchargées doivent être retirées de l’appareil 
et mises au rebut de façon sûre. 



▪ Si l’appareil doit être entreposé sans être utilisé 
pendant une longue période, il convient de retirer les 
piles. 

▪ Ne pas utiliser de piles modifiées ou endommagés. 
 
 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

Tension/courant d’alimentation : DC 3V (2 x 1,5V) 
Type de batterie : 2 piles AA 
 

 
 
DESCRIPTION DE L’APPAREIL 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Ailes en plastique souple 

Compartiment à piles 

Interrupteur marche/arrêt 



UTILISATION 
 
Ouvrez le compartiment à piles situé en bas de l'appareil. Insérer 2 piles AA en veillant à 
respecter la polarité. 

Mettez l'appareil sur « ON ». L'appareil commence à fonctionner. Les ailes en 
plastique souple éloignent les mouches et autres insectes. 

 
 
NETTOYAGE ET ENTRETIEN 
 

ATTENTION: AVANT TOUT NETTOYAGE  ET MAINTENANCE, 
ETEIGNEZ L’APPAREIL. 
Nettoyez l’appareil régulièrement. Utilisez un chiffon doux et 
légèrement humidifié. Ne pas nettoyer les parties du moteur. 
N’employez pas de détergents puissants. 
Avant de le stocker, nettoyez l’appareil et enveloppez-le dans un 
sac plastique pour le protéger de l’humidité. 
Ne pas immerger l’appareil. 
Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, veuillez retirer les piles de 
l'appareil. 
 
GARANTIE 
 
Les piles contiennent des substances chimiques ayant un effet néfaste à long 
terme sur la planète. Il est indispensable de les disposer dans les collecteurs 
dédiés pour préserver l’environnement. 
Ce produit est garanti pour une durée déterminée avec le distributeur à partir 
de la date d’achat contre toute défaillance résultant d’un vice de fabrication ou 
de matériau. Cette garantie ne couvre pas les vices ou les dommages résultant 
d’une mauvaise installation, d’une utilisation incorrecte ou de l’usure anormale 
du produit. 
L’appareil doit être rendu dans son emballage d’origine et accompagné du ticket 
de caisse sous réserve d’une manipulation conforme. Respectez donc bien les 
conseils d'utilisation et les consignes de sécurité énoncées ci-dessus. Par 
ailleurs, nous ne pourrons garantir votre appareil si vous ou une tierce personne 
avez procédé à des modifications ou réparations. 
 
 



COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET 
ELECTRONIQUES 
 

Les produits électriques ne doivent pas être mis au rebus avec les 
produits ménagers. Selon la Directive Européenne 2012/19/EU pour le 
rebus des matériels électriques et électroniques et de son exécution 
dans le droit national, les produits électriques usagés doivent être 
collectés séparément et disposés dans les points de collecte prévus à 

cet effet. Adressez-vous auprès des autorités locales ou de votre revendeur 
pour obtenir des conseils sur le recyclage. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



EN 

 

 

Read these instructions carefully before using this 
appliance for the first time and keep them for 
future use. 

 
WARNING 

 
This appliance is not intended for use by persons 
(including children) with reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or by persons lacking 
experience or knowledge, unless they have been 
given supervision or instruction concerning use of 
the appliance by a person responsible for their 
safety. 
Children must not play with the appliance. 
Cleaning and maintenance by the user must not be 
carried out by unsupervised children. 
 

 
 
 
 
 
 
 



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 
 
▪ It must be used for the purpose described in the 

instructions for use. 
▪ The product must be powered using only 2 AA 

batteries, which are not supplied. 
▪ Do not operate the appliance if it is damaged. No 

parts can be replaced by the user. Contact your 
after-sales service to avoid any danger. 

▪ Never leave your appliance running unattended. 
▪ Do not use the appliance if it has fallen into 

water. 
▪ Always switch off your appliance when cleaning 

or when not in use. 
▪ To avoid the risk of electric shock, do not use 

your appliance with wet hands or if it has 
become wet. 

▪ Do not store your appliance in its packaging 
immediately after use. 

▪ Do not use flammable products to clean your 
appliance.  

▪ Avoid dropping the appliance. 
▪ The guarantee applies if the safety instructions 

are followed and the product is used in 
accordance with these instructions. 



▪ If you wish to make a claim under the 
guarantee, return the appliance in its original 
packaging, together with your proof of purchase, 
to your usual retailer. 

▪ For detailed explanations of how to install your 
fan, please refer to the relevant sections of your 
manual. 

▪ If a battery leaks, switch off the product immediately, 
wear chemical safety gloves and remove the battery 
to a sealed container. Place the leaking battery in a 
dedicated battery recycling bin. 

▪ Do not expose the device or batteries to excessive 
temperatures. 

▪ Beware of the risk of short-circuiting the terminals of 
the battery-powered appliance or the battery by metal 
objects. 

▪ Rechargeable batteries must be removed from the 
device before charging. 

▪ Do not mix different types of batteries or new and 
used batteries. 

▪ Discharged batteries must be removed from the 
device and disposed of safely. 

▪ If the device is to be stored without being used for a 
long period, the batteries should be removed. 

▪ Do not use modified or damaged batteries. 
 
 
 



TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Supply voltage/current: DC 3V (2 x 1,5V) 
Battery type: 2 AA batteries 
 

 
 
DESCRIPTION OF THE APPLIANCE 
 

 

 
 
 
 
 
 

USE 
 
Open the battery compartment at the bottom of the device. Insert 2 AA batteries, making 
sure the polarity is correct. 
Switch the device to ‘ON’. The device will start working. The soft plastic wings keep flies and 

other insects away. 

 
 
 
 
 

Flexible plastic wings 

Battery compartment 

On/off switch 



CLEANING AND MAINTENANCE 
 

CAUTION: BEFORE CLEANING AND MAINTENANCE, SWITCH OFF 
THE APPLIANCE. 
Clean the appliance regularly. Use a soft, slightly damp cloth. Do 
not clean the motor parts. Do not use strong detergents. 
Before storing, clean the appliance and wrap it in a plastic bag to 
protect it from moisture. 
Do not immerse the appliance. 
When the appliance is not in use, please remove the batteries 
from the appliance. 
 
GUARANTEE 
 
Batteries contain chemical substances that have a long-term harmful effect on 
the planet. It's essential to dispose of them in dedicated containers to protect 
the environment. 
This product is guaranteed for a period agreed with the distributor from the 
date of purchase against any failure resulting from a manufacturing or material 
defect. This guarantee does not cover defects or damage resulting from 
incorrect installation, incorrect use or abnormal wear and tear of the product. 
The appliance must be returned in its original packaging and accompanied by 
the receipt, provided it has been handled correctly. Please follow the 
instructions for use and safety instructions set out above. Furthermore, we 
cannot guarantee your appliance if you or a third party have carried out 
modifications or repairs to it. 
 
 

SELECTIVE COLLECTION OF ELECTRICAL AND ELECTRONIC 
WASTE 
 

Electrical products must not be disposed of with household waste. 
Under European Directive 2012/19/EU on the disposal of electrical and 
electronic equipment and its implementation in national law, used 
electrical products must be collected separately and disposed of at the 
collection points provided for this purpose. Contact your local authority 
or dealer for advice on recycling. 
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Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u dit 
apparaat voor het eerst gebruikt en bewaar ze 
voor toekomstig gebruik. 

 
WAARSCHUWING 

 
Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door 
personen (inclusief kinderen) met verminderde 
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, 
of door personen zonder ervaring of kennis, tenzij 
zij onder toezicht staan of instructies hebben 
gekregen over het gebruik van het apparaat van 
een persoon die verantwoordelijk is voor hun 
veiligheid. 
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. 
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen 
niet worden uitgevoerd door kinderen zonder 
toezicht. 
 

 
 
 
 



BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 
 
▪ Het moet gebruikt worden voor het doel dat 

beschreven staat in de gebruiksaanwijzing. 
▪ Het product mag alleen worden gevoed met 2 

AA-batterijen, die niet worden meegeleverd. 
▪ Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is. 

Geen enkel onderdeel kan door de gebruiker 
worden vervangen. Neem contact op met de 
klantenservice om gevaar te voorkomen. 

▪ Laat uw apparaat nooit zonder toezicht werken. 
▪ Gebruik het apparaat niet als het in het water is 

gevallen. 
▪ Schakel het apparaat altijd uit als u het 

schoonmaakt of niet gebruikt. 
▪ Om het risico op elektrische schokken te 

voorkomen, mag u het apparaat niet gebruiken 
met natte handen of als het nat is geworden. 

▪ Bewaar het apparaat niet onmiddellijk na gebruik 
in de verpakking. 

▪ Gebruik geen ontvlambare producten om het 
apparaat schoon te maken.  

▪ Laat het apparaat niet vallen. 
▪ De garantie is van toepassing als de 

veiligheidsinstructies worden opgevolgd en het 



product in overeenstemming met deze instructies 
wordt gebruikt. 

▪ Als u een beroep wilt doen op de garantie, 
retourneert u het complete apparaat in de 
originele verpakking, samen met uw 
aankoopbewijs, naar uw gebruikelijke winkelier. 

▪ Raadpleeg de relevante hoofdstukken in uw 
handleiding voor gedetailleerde uitleg over het 
installeren van uw ventilator. 

▪ Als een batterij lekt, schakelt u het product 
onmiddellijk uit, draagt u handschoenen voor 
chemische veiligheid en verwijdert u de batterij in een 
afgesloten container. Plaats de lekkende batterij in 
een daarvoor bestemde afvalbak voor 
batterijrecycling. 

▪ Stel het apparaat of de batterijen niet bloot aan 
buitensporige temperaturen. 

▪ Pas op voor het risico van kortsluiting van de polen 
van het batterijgevoede apparaat of de batterij door 
metalen voorwerpen. 

▪ Oplaadbare batterijen moeten uit het apparaat 
worden verwijderd voordat ze worden opgeladen. 

▪ Gebruik geen verschillende soorten batterijen of 
nieuwe en gebruikte batterijen door elkaar. 

▪ Lege batterijen moeten uit het apparaat worden 
verwijderd en op een veilige manier worden 
weggegooid. 

▪ Als het apparaat lange tijd niet wordt gebruikt, 



moeten de batterijen worden verwijderd. 
▪ Gebruik geen gewijzigde of beschadigde batterijen. 
 
 
TECHNISCHE SPECIFICATIES 

Voedingsspanning/-stroom: DC 3V (2 x 1,5V) 
Soort batterij: 2 AA-batterijen 
 

 
 
BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Flexibele kunststof vleugels 

Batterijvak 

Aan/uit-schakelaar 



GEBRUIK 
 
Open het batterijvak aan de onderkant van het apparaat. Plaats 2 AA-batterijen en let daarbij 
op de juiste polariteit. 
Zet het apparaat op “ON”. Het apparaat begint te werken. Zachte plastic vleugels houden 

vliegen en andere insecten op afstand. 

 
 
REINIGING EN ONDERHOUD 
 

LET OP: SCHAKEL HET APPARAAT UIT VOORDAT U HET 
SCHOONMAAKT EN ONDERHOUDT. 
Maak het apparaat regelmatig schoon. Gebruik een zachte, licht 
vochtige doek. Maak de motoronderdelen niet schoon. Gebruik 
geen sterke schoonmaakmiddelen. 
Reinig het apparaat voordat u het opbergt en wikkel het in een 
plastic zak om het tegen vocht te beschermen. 
Dompel het apparaat niet onder. 
Verwijder de batterijen uit het apparaat als u het niet gebruikt. 
 
GARANTIE 
 
Batterijen bevatten chemische stoffen die op lange termijn schadelijk zijn voor 
onze planeet. Om het milieu te beschermen is het essentieel om ze weg te 
gooien in speciale containers. 
Dit product is gedurende een met de distributeur overeengekomen periode 
vanaf de datum van aankoop gegarandeerd tegen defecten die het gevolg zijn 
van een fabricage- of materiaalfout. Deze garantie dekt geen defecten of 
schade als gevolg van een verkeerde installatie, een verkeerd gebruik of 
abnormale slijtage van het product. 
Het apparaat moet worden teruggestuurd in de originele verpakking en 
vergezeld van het aankoopbewijs, op voorwaarde dat het correct werd 
behandeld. Volg de hierboven beschreven gebruiksaanwijzing en 
veiligheidsvoorschriften. Bovendien kunnen wij geen garantie geven op uw 
apparaat als u of een derde wijzigingen of reparaties eraan heeft uitgevoerd. 
 
 

 
 



 
GESCHEIDEN INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH 
AFVAL 
 

Elektrische producten mogen niet samen met het huishoudelijk afval 
worden weggegooid. Volgens de Europese Richtlijn 2012/19/EU 
betreffende de verwijdering van elektrische en elektronische 
apparatuur en de omzetting daarvan in nationale wetgeving, moeten 
gebruikte elektrische producten apart worden ingezameld en worden 
afgevoerd naar de daarvoor bestemde inzamelpunten. Neem contact 
op met uw gemeente of dealer voor advies over recycling. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ES 

 

 

Lea atentamente estas instrucciones antes de 
utilizar este aparato por primera vez y consérvelas 
para uso futuro. 

 
ADVERTENCIA 

 
Este aparato no está diseñado para ser utilizado 
por personas (incluidos niños) con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas, o por 
personas sin experiencia o conocimientos, a menos 
que hayan sido supervisadas o instruidas acerca 
del uso del aparato por una persona responsable 
de su seguridad. 
Los niños no deben jugar con el aparato. 
La limpieza y el mantenimiento por parte del 
usuario no deben ser realizados por niños sin 
supervisión. 
 

 
 
 
 
 



INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE 
SEGURIDAD 

 
▪ Debe utilizarse para el fin descrito en las 

instrucciones de uso. 
▪ El producto debe alimentarse sólo con 2 pilas AA, 

que no se suministran. 
▪ No utilice el aparato si está dañado. El usuario 

no puede sustituir ninguna pieza. Póngase en 
contacto con el servicio posventa para evitar 
cualquier peligro. 

▪ No deje nunca el aparato en marcha sin 
vigilancia. 

▪ No utilice el aparato si se ha caído al agua. 
▪ Apague siempre el aparato cuando lo limpie o no 

lo utilice. 
▪ Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, no 

utilice el aparato con las manos mojadas o si se 
ha mojado. 

▪ No guarde el aparato en su embalaje 
inmediatamente después de utilizarlo. 

▪ No utilice productos inflamables para limpiar su 
aparato.  

▪ Evite que el aparato se caiga. 



▪ La garantía se aplica si se siguen las 
instrucciones de seguridad y el producto se 
utiliza de acuerdo con estas instrucciones. 

▪ Si desea hacer una reclamación en virtud de la 
garantía, devuelva el aparato completo en su 
embalaje original, junto con el justificante de 
compra, a su distribuidor habitual. 

▪ Para obtener explicaciones detalladas sobre 
cómo instalar su ventilador, consulte las 
secciones correspondientes de su manual. 

▪ Si una batería tiene fugas, apague el producto 
inmediatamente, póngase guantes de seguridad 
química y retire la batería a un contenedor sellado. 
Deposite la batería con fugas en un contenedor 
específico para el reciclaje de baterías. 

▪ No exponga el aparato ni las pilas a temperaturas 
excesivas. 

▪ Cuidado con el riesgo de cortocircuito de los bornes 
del aparato alimentado por batería o de la batería por 
objetos metálicos. 

▪ Las pilas recargables deben extraerse del aparato 
antes de cargarlo. 

▪ No mezcle diferentes tipos de pilas o pilas nuevas y 
usadas. 

▪ Las pilas descargadas deben retirarse del aparato y 
desecharse de forma segura. 

▪ Si se va a guardar el aparato sin utilizarlo durante un 
largo periodo de tiempo, se deben extraer las pilas. 



▪ No utilice pilas modificadas o dañadas. 
 
 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

Tensión/corriente de alimentación: 3 V CC (2 x 1,5 V) 
Tipo de pilas: 2 pilas AA 
 

 
 
DESCRIPCIÓN DEL APARATO 
 

 

 
 
 
 
 
 

UTILICE 
 
Abra el compartimento de las pilas situado en la parte inferior del aparato. Inserte 2 pilas AA, 
asegurándose de que la polaridad es correcta. 
Encienda el aparato. El aparato empezará a funcionar. Las alas de plástico blando mantienen 

alejadas a las moscas y otros insectos. 

 
 

Alas de plástico flexible 

Compartimento de las pilas 

Interruptor de encendido/apagado 



LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 
 

PRECAUCIÓN: ANTES DE LA LIMPIEZA Y EL MANTENIMIENTO, 
APAGUE EL APARATO. 
Limpie el aparato con regularidad. Utilice un paño suave 
ligeramente humedecido. No limpie las piezas del motor. No 
utilice detergentes fuertes. 
Antes de guardarlo, limpie el aparato y envuélvalo en una bolsa 
de plástico para protegerlo de la humedad. 
No sumerja el aparato. 
Cuando no utilice el aparato, retire las pilas. 
 
GARANTÍA 
 
Las pilas contienen sustancias químicas que tienen un efecto nocivo a largo 
plazo sobre el planeta. Es esencial desecharlas en contenedores específicos para 
proteger el medio ambiente. 
Este producto está garantizado durante un periodo acordado con el distribuidor 
a partir de la fecha de compra contra cualquier fallo derivado de un defecto de 
fabricación o de material. Esta garantía no cubre los defectos o daños derivados 
de una instalación incorrecta, un uso inadecuado o un desgaste anormal del 
producto. 
El aparato debe devolverse en su embalaje original y acompañado del recibo de 
compra, siempre que haya sido manipulado correctamente. Siga las 
instrucciones de uso y de seguridad indicadas anteriormente. Además, no 
podemos garantizar su aparato si usted o un tercero han realizado 
modificaciones o reparaciones en él. 
 
 

RECOGIDA SELECTIVA DE RESIDUOS ELÉCTRICOS Y 
ELECTRÓNICOS 
 

Los productos eléctricos no deben eliminarse con los residuos 
domésticos. En virtud de la Directiva europea 2012/19/UE sobre la 
eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos y su transposición a la 
legislación nacional, los productos eléctricos usados deben recogerse 
por separado y eliminarse en los puntos de recogida previstos para 
ello. Póngase en contacto con las autoridades locales o con su 
distribuidor para obtener asesoramiento sobre el reciclaje. 



DE 

 

 

Lesen Sie diese Anleitung vor der ersten 
Benutzung dieses Geräts sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie für den späteren Gebrauch auf. 

 
WARNUNG 

 
Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, von 
Personen (einschließlich Kindern) mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten oder Personen ohne 
Erfahrung oder Wissen benutzt zu werden, es sei 
denn, sie wurden von einer für ihre Sicherheit 
verantwortlichen Person beaufsichtigt oder 
erhielten von ihr vorherige Anweisungen zur 
Benutzung des Geräts. 
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
Die Reinigung und Wartung durch den Nutzer 
sollte nicht von unbeaufsichtigten Kindern 
durchgeführt werden. 
 

 
 
 
 



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE 
 
▪ Es muss für den in der Gebrauchsanweisung 

beschriebenen Zweck verwendet werden. 
▪ Das Produkt darf nur mit 2 AA-Batterien 

betrieben werden, die nicht im Lieferumfang 
enthalten sind. 

▪ Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb, wenn es 
beschädigt ist. Es gibt keine Teile, die vom 
Benutzer ausgetauscht werden können. Wenden 
Sie sich an Ihren Kundendienst, um Gefahren zu 
vermeiden. 

▪ Lassen Sie Ihr Gerät nie unbeaufsichtigt laufen. 
▪ Benutzen Sie die Kamera nicht, wenn sie ins 

Wasser gefallen ist. 
▪ Schalten Sie Ihr Gerät immer aus, wenn Sie es 

reinigen oder nicht benutzen. 
▪ Benutzen Sie Ihr Gerät nicht mit feuchten 

Händen oder wenn es nass geworden ist, um die 
Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden. 

▪ Bewahren Sie Ihr Gerät nicht direkt nach dem 
Gebrauch in der Verpackung auf. 

▪ Verwenden Sie keine brennbaren Mittel, um Ihr 
Gerät zu reinigen.  

▪ Vermeiden Sie es, das Gerät fallen zu lassen. 



▪ Die Garantie gilt, wenn die Sicherheitshinweise 
beachtet werden und der Gebrauch gemäß 
dieser Anleitung erfolgt. 

▪ Im Falle eines Garantieanspruchs bringen Sie Ihr 
komplettes Gerät in der Originalverpackung 
zusammen mit dem Kaufbeleg zu Ihrem üblichen 
Händler zurück. 

▪ Detaillierte Erklärungen zur Installation Ihres 
Ventilators finden Sie in den entsprechenden 
Abschnitten Ihrer Anleitung. 

▪ Wenn eine Batterie ausläuft, schalten Sie das Produkt 
sofort aus, tragen Sie Chemikalienschutzhandschuhe 
und nehmen Sie die Batterie heraus und legen Sie sie 
in eine versiegelte Verpackung. Die auslaufende 
Batterie in einen speziellen Sammelbehälter für das 
Recycling von Batterien geben. 

▪ Setzen Sie die Kamera oder die Batterien keinen 
übermäßigen Temperaturen aus. 

▪ Achten Sie auf die Gefahr eines Kurzschlusses der 
Pole des batteriebetriebenen Geräts oder der Batterie 
durch Metallgegenstände. 

▪ Wiederaufladbare Batterien müssen vor dem Aufladen 
aus dem Gerät genommen werden. 

▪ Verschiedene Batterietypen oder neue und 
gebrauchte Batterien dürfen nicht miteinander 
vermischt werden. 

▪ Entladene Batterien müssen aus dem Gerät entfernt 
und sicher entsorgt werden. 



▪ Wenn das Gerät längere Zeit gelagert und nicht 
benutzt werden soll, sollten die Batterien 
herausgenommen werden. 

▪ Verwenden Sie keine veränderten oder beschädigten 
Batterien. 

 
 
TECHNISCHE MERKMALE 

Spannung/Versorgungsstrom: DC 3V (2 x 1,5 V) 
Batterietyp: 2 AA-Batterien 
 

 
 
BESCHREIBUNG DES GERÄTS 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

Flügel aus weichem Kunststoff 

Batteriefach 

Ein/Aus-Schalter 



NUTZUNG 
 
Öffnen Sie das Batteriefach an der Unterseite des Geräts. Legen Sie 2 AA-Batterien ein und 
achten Sie dabei auf die richtige Polarität. 
Schalten Sie das Gerät auf „ON“. Das Gerät beginnt zu arbeiten. Weiche Kunststoffflügel 

halten Fliegen und andere Insekten fern. 

 
 
 
REINIGUNG UND PFLEGE 
 

ACHTUNG: SCHALTEN SIE DAS GERÄT VOR DER REINIGUNG 
UND WARTUNG AUS. 
Reinigen Sie das Gerät regelmäßig. Verwenden Sie dazu ein 
weiches, leicht angefeuchtetes Tuch. Reinigen Sie nicht die Teile 
des Motors. Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel. 
Reinigen Sie das Gerät vor der Lagerung und wickeln Sie es in 
eine Plastiktüte, um es vor Feuchtigkeit zu schützen. 
Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser. 
Wenn das Gerät nicht benutzt wird, entfernen Sie bitte die 
Batterien aus dem Gerät. 
 
GARANTIE 
 
Für dieses Produkt wird für einen mit dem Händler vereinbarten Zeitraum ab 
dem Kaufdatum eine Garantie auf Fehler gewährt, die auf Herstellungs- oder 
Materialfehler zurückzuführen sind. Diese Garantie deckt keine Mängel oder 
Schäden ab, die auf eine falsche Installation, unsachgemäße Verwendung oder 
anormale Abnutzung des Produkts zurückzuführen sind. 
Das Gerät muss in seiner Originalverpackung und zusammen mit dem Kaufbeleg 
bei sachgemäßer Handhabung zurückgegeben werden. Beachten Sie daher die 
oben genannten Hinweise zur Verwendung und die Sicherheitshinweise. 
Außerdem können wir keine Garantie für Ihr Gerät übernehmen, wenn Sie oder 
eine dritte Person Änderungen oder Reparaturen an Ihrem Gerät vorgenommen 
haben. 
 
 

 



SELEKTIVE SAMMLUNG VON ELEKTRO- UND 
ELEKTRONIKSCHROTT 
 

Elektrische Produkte dürfen nicht mit den Haushaltsprodukten entsorgt 
werden. Gemäß der Europäischen Richtlinie 2012/19/EU über die 
Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten und ihrer Umsetzung in 
nationales Recht müssen gebrauchte elektrische Produkte getrennt 
gesammelt und an den dafür vorgesehenen Sammelstellen entsorgt 
werden. Wenden Sie sich an die örtlichen Behörden oder Ihren 
Händler, um Ratschläge zum Recycling zu erhalten. 

 


